



珠海特报APP

珠江晚报



知珠侠微信

国内统一刊号:CN44-0135
珠海特区报社主管主办

2019年8月22日 农历己亥年七月廿二

星期四

今日16版

总第8711期

服务热线: 2611111



6 945613 588887 >

出海归来鱼虾满舱!

洪湾中心渔港迎来首批开渔作业归来渔船

“开渔首航我们渔获颇丰，真可谓鱼虾满舱啊。”渔民吴奕伟兴奋地告诉记者。8月21日下午，珠海洪湾中心渔港迎来香洲渔港搬迁后首批开渔作业归来的渔船，我市在洪湾中心渔港举行了欢迎仪式。

采写:本报记者 陈翩翩
摄影:本报记者 吴长赋



鱼虾满舱。



扫码收看《珠海新闻》
相关视频

满载而归

船主获颁纪念牌匾

为迎接首批开渔作业渔船满载归来，我市在洪湾中心渔港举行了欢迎仪式。市领导及相关部门代表登船慰问首航满载而归的船主及船员。期间，还与渔民朋友亲切交谈，了解渔船开渔后捕捞作业情况以及作业收成等，并向这批开渔作业顺利回港的渔船船主颁发了“开渔归航”纪念

牌匾。

市委、市政府高度重视香洲渔港搬迁工作，从渔业发展、渔港升级、渔民保障措施等方面出台了系列优惠政策，切实保障搬迁渔民的利益。至此，香洲渔港搬迁工作圆满完成。随后，首航归来的渔民代表纷纷在洪湾中心渔港前合影留念，记录下这一重要时刻。

链接

洪湾中心渔港

洪湾中心渔港位于洪湾挂铰角，按照国家级中心渔港标准建设，目前已建成渔港庇护中心、物资补给中心、冷藏储冰库、拍卖厅、水产交易中心等。该渔港现有渔用岸线1064米，预留岸线1626.7米，年渔获卸港量达8万吨以上，能满足我市现代渔业发展需求。

下一步

打造现代化国际渔业物流港

现代化中心渔港的建设将有助促进我市渔业经济持续健康发展。未来，我市将以推进粤港澳大湾区建设为契机，把洪湾中心渔港打造成配套设施齐全、硬件设备先进、辐射功能较强的国际渔业物流港。

吃得放心

打码管理渔获可追溯

“这次开渔后的首航收成很好，捕获的海产品种类比休渔前多、个头也比较大。我们抢先回港，渔获还能卖出更好的价钱。希望下一轮出海作业，也能取得好收成。”船主陈老板表示。

据了解，首航归来的渔船所捕捞到的渔获，全部运用现代渔业机械化设备上

岸装卸，实现渔获物定港上岸和可追溯管理。据渔港现场负责人介绍，通过自主研发的渔获物可追溯打码机打码后，可详细记录捕捞渔船、捕捞时间、作业渔区、渔获物品种及数量等信息，使海产品从捕捞到转载、批发均有迹可循，让市民吃得更放心。



渔民笑逐颜开。